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Macro and Covid | Income Cross-Tabs

Please rate your confidence in the US economy?
Posed to all respondents, cut by income level.
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Is your current household income higher or lower compared to one year ago.
Posed to all respondents, cut by income level.
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Please rate how much you agree with the following statement: "I am concerned that I
will lose my job”
Posed to employed respondents, cut by income level.
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Please rate how you feel about your personal finances.
Posed to all respondents, cut by income level.
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Please rate your current level of concern with the coronavirus.
Posed to all respondents, cut by income level.
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% of respondents who are working from home currently to avoid getting Covid.

Posed to all respondents, cut by income level.
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% of respondents who are not employed and looking for work.
Posed to all respondents, cut by income level,
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For how much longer do you think Covid will be a concern?
Posed to all respondents, cut by income level.
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10 Point Scale (I do not think it is a concern, a week, another two weeks, another month, another
three months, another four months, another 5-6 months, another 6-12 months, for more than a

year). %
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% of respondents who no longer thinks Covid is a concern.
Posed to all respondents, cut by income level,
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